

从图吉利到祛病醒脑 传统香袋变时尚 端午未到 香袋飘香

端午香袋节前供不应求

沪上很多老字号药店最近以来香袋的生意异常红火,在老城隍庙内的一家大药店,一个个小香袋,10元一个,每天至少能卖1000多个。沪上一些药店营业员向记者介绍,今年的香袋比往年都卖得好,甚至出现了供不应求的局面。以往来买香袋的以中老年人居多,目的是为了图个吉利,可今年香袋的主要购买群却变成了年轻人。小小香袋缘何突然这么抢手?一位正在抢购的李小姐告诉记者,以前的香袋样子比较土,不好看,但今年的香袋明显时尚漂亮多了,无论是戴在身上还是挂在家中,都是一件很不错的装饰品。记者观察发现,现在的香

离端午节还有一个不到月时间,街上却飘起了香袋的各色清香。与传统的端午中药香袋相比,今年流行DIY时尚香袋,中药香料、滴了天然精油的干花,甚至咖啡豆都成了香袋的“囊中之宝”……

袋在外观上的确比以往美观了许多,色彩更加丰富,形状更加多元,心形的、葡萄形的、动物形的……用一根根丝线编织而成,做工精细。

DIY图的是制作乐趣

对很多心灵手巧的办公室LADY来说,自己动手做香袋是件极有趣的事情,不仅可以省钱,香气用完了,也可以很容易地为之添香。所有的材料不过是一块布,面积大小不拘,先把布袋的三

边缝合起来,塞进去一些清新的干燥植物或香料并滴进纯精油。或者你可以先将精油滴在干花上,再把植物放到香袋里,静置一晚,植物就会吸收所有的精油,这是加强香味的办法。你可以根据所喜欢香气的浓淡,来决定使用多少滴精油。使用精油时,不一定非用干燥植物不可,任何的填充物如棉花或海绵都可以。甚至还有人想出很有创意的做法:把家中吃剩下的咖啡豆放进香袋,放在家中书房或公司办公

区域,时刻散发芳香。

香袋用途在大大增加

在过去,家中的长辈在端午节为小孩子缝制香袋是为了图个吉利,可现在,香袋的功能大大增加了。药店的执业药师告诉记者,现在药店出售的香袋,一般装有白芷、艾叶、辛夷、薄荷、冰片等中药香料,这些药物能散发天然的香气,这种香气属中药学理论中的五臭范畴,具有开窍醒神、化湿醒脾、辟秽悦神等功效。现在更多的白领把香袋当作装饰品,更有人把香袋塞到抽屉、橱柜、手提包、鞋子和靴子里,希望它们都能含香迎人。

驾车族对香袋更是充分利用,自制一个药用提神香袋挂在车里,这样的香袋能够通过独特的中药香气作用于大脑或者是鼻黏膜,达到调节神经系统,使开车人精神振奋。经过一段时间后香袋内的气味可能减弱,提神功效也会降低,这时候你就应该更换香袋中的药物了。 本报记者 皇甫萍

本报讯(记者 金志刚)由于目前处于航空淡季,各个航空公司为了提高上座率纷纷推出超低折扣,上海出港的机票价格除个别航线外已经全面进行下调,大量3—5折机票“涌现”。

记者昨天从电子客票代理机构游易航空旅行网实时查询系统中查询到,上海—厦门26日有最低3折290元的特价票,上海—长沙26日有最低3折270元的特价票,上海飞往西安、武汉、太原、郑州26日—30日有最低4折的机票;旅游航线票价也很“冷”,上海—三亚、上海—桂林、上海—昆明26日都有最低4折的机票;而上海至北京、广州、深圳等商务航线上目前有最低4—6折的机票。

除了超低价机票外,一些航空公司为了迎接即将到来的暑期旅游,还新增或加密了旅游地区的航线,并以优惠价格来吸引乘客,如吉祥航空22日新增了上海—昆明航线,只要乘客在开航一周内购买吉祥航空此航线上6折以上的机票,就可以获赠回程或往返机票一张,这无疑是非常吸引人的一个优惠政策。

航空淡季到 机票折扣高 上海始发机票价格「低开」

上海3家公司生产假药

市药监局提醒市民注意并及时举报

本报讯(记者 皇甫萍)昨天,上海市食药监局发布假药警示:目前在市场上流通的标示上海云都制药有限公司、上海美益生物制药有限公司和上海申澳生物制品有限公司生产的所有产品均为假药。

近期,上海市食药监局接河南、山东等地食药监局核查函,称发现标示上海云都制药有限公司、上海美益生物制药有限公司和上海申澳生物制品有限公司生产的产品质量可疑,要求确认这些产品的真伪。昨天上海市食药监局查实

公布:在本市合法的药品生产企业中,没有上海云都制药有限公司(地址:上海闵行区兴和路38号)、上海申澳生物制品有限公司(地址:上海市浦东经济开发区182号)和上海美益生物制药有限公司(地址:上海市中山北路1106号)。因此,目前在市场上流通的上述三家公司的所有产品系假药。

上海市食药监局昨天表示,将在日常监督检查中,根据上述线索进行稽查,严惩制假、售假的单位或个人。同时提醒广大市民,如发现本市有上述产品出售,请致电962727举报。

工行浦发提高取款上限

单笔上限分别调高为2500元3000元

本报讯(记者 王欣)工商银行、浦发银行从今天起上调每日ATM取现上限。

自25日起,工行发行的牡丹灵通卡、牡丹灵通卡。时代、理财金账户的每卡每日ATM取现限额为2000元,单笔最高取现金额为2500元,不限制每卡每日ATM取现次数。

浦发银行今起也在全国范围内提高银行卡(信用卡除外)在自助设备的单日取款限额,即:从目前的每卡每日5000元提高至20000元人民币;凡持有浦发银行东方卡及轻松理财系列卡的客户,在浦发自助设备(含ATM、存取款一体机)和他行加入银联的自助设备上取款都可以获得同样取款额度。

为了更大程度地方便客户,浦发银行也提高了自助设备的单笔取现限额,单笔最多可提取现金由原来的2500元提升至3000元人民币。也就是说,不管是浦发本行持卡人还是他行卡持卡人,通过浦发银行自助设备单次最多可提取现金3000元人民币,需要说明的是,他行卡持卡人单笔是否可取现3000元还受到发卡行的规定限制。

浦发银行表示,单笔取现限额提高涉及到每台自助设备的参数调整,由于设备数量较多,所有设备调整完毕需要几天时间。

返乡搞农忙 专列帮你忙

铁路上海站增开阜阳方向列车

本报讯(记者 金志刚 通讯员 孙雷)6月6日,将迎来二十四节气的“芒种”,一年的农忙相应开始。据预测,今年农忙期间,将有近30万在沪务工的农民工需要返乡参加农忙,主要集中在阜阳、郑州等方向,铁路上海站因此增开阜阳方向列车。

铁路上海站在每天开行4趟阜阳方向旅客列车的基础上,自5月25日至6月21日,将增开上海—阜阳A422次旅客列车,上海站凌晨3:07开车,到达阜阳14:38,沿途主要停靠滁州、蚌埠、淮南、阜阳等站。

自6月1日至21日,增开上海—阜阳A410次列车,上海站凌晨3:00开车,到达阜阳13:58,沿途主要停靠滁州、明光、凤阳、蚌埠、淮南、阜阳等站。



全国连锁 国际认证 全国联保 售后无忧



我的话费超市 我的选择



手机打长途 劲爆低价!

神州行畅听卡16元版
月租费16元,本地接听所有电话免费,拨打本地电话0.13元/分钟,加一元长途IP优惠包,拨打国内长途0.20元/分钟。

移动新卡
50元充值卡

到迪信通购买手机
就送移动卡号

动感地带资费标准
20元短信套餐包含300条短信
忙时本地通话基本费(每日早9点至晚9点):0.13元/分钟
闲时本地通话基本费(每日晚9点至次日早9点):0.10元/分钟

- 以上活动图片仅供参考,以实物为准,有效期为2007年5月25日—2007年6月2日。
- | | | | |
|-----------------------|----------------------------|------------------------------|---------------------|
| 南方总店 沪闵路7388号友谊南方商城四楼 | 西郊百联旗舰店 仙霞西路88号百联购物中心三楼 | 天山正大旗舰店 天山西路541号一层正大生活馆内A-8铺 | 松江新店 中山中路177号由芳百货一楼 |
| 七宝七莘旗舰店 七莘路3088号 | 南方形象店 闵行区沪闵路7388号南方商城一楼入口处 | 百联中环旗舰店 真光路1326号三楼 | 宝山旗舰店 牡丹江路1688号黄金广场 |
| 美罗店 肇家浜路1111号美罗城三楼 | 浦三旗舰店 浦三路140号华联吉买盛一楼 | 亚新旗舰店 长寿路401号亚新生活广场二楼 | 南桥旗舰店 南桥镇南中路175号 |

迪信通手机连锁128家门店地址查询电话: 63074380 热线服务电话: 800-6200381 更多优惠请登陆 <http://shanghai.dixintong.com>